# 佛山佛塑科技集团股份有限公司 关于受让香港康大国际有限公司持有的 佛山易事达电容材料有限公司 25%股权的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

### 一、概述

2017年3月9日,佛山佛塑科技集团股份有限公司(以下简称"佛塑科技"、"公司")第九届董事会第六次会议以通讯表决方式,7票同意、0票反对、0票弃权审议通过了《关于公司拟受让香港康大国际有限公司持有的佛山易事达电容材料有限公司25%股权的议案》。佛山易事达电容材料有限公司(以下简称"易事达")是公司的控股子公司,经公司与香港康大国际有限公司(以下简称"康大公司")协商一致,公司拟以1,520万元(含税)受让康大公司持有的易事达25%股权。

本次股权转让完成后,公司持有易事达的股权比例将由原来的 75%增加至 100%, 易事达成为公司的全资子公司,继续纳入公司合并报表范围。

根据《深圳证券交易所股票上市规则》及《公司章程》的相关规定,公司与康大公司不存在关联关系,本次股权转让事项不构成关联交易,也不属于《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。本次股权转让事项属于公司董事会审议的权限范围,无须提交公司股东大会审议。

#### 二、标的公司基本情况

- 1. 企业名称: 佛山易事达电容材料有限公司
- 2. 类型:有限责任公司(台港澳与境内合资)

- 3. 住所: 佛山市东鄱南路 4号
- 4. 法定代表人: 钟秀珍
- 5. 注册资本: 699 万美元
- 6. 成立日期: 1998年06月09日
- 7. 经营范围: 生产经营金属化塑料薄膜、薄膜电容器系列及配件; 兼营金属化产品技术咨询。

## 8. 股东情况:

股东名称	出资比例(%)
佛塑科技	75. 00
康大公司	25. 00
合计	100.00

9. 最近一年一期的主要财务指标如下:

单位:万元

	2016年9月30日	2015年12月31日	
	(未经审计)	(经审计)	
资产总额	6, 884	6, 861	
负债总额	489	584	
净资产	6, 395	6, 277	
	2016年1-9月	2015年 1-12月	
	(未经审计)	(经审计)	
营业收入	3, 266	4, 688	
净利润	118	120	

## 三、交易对方的基本情况

香港康大国际有限公司

法定地址: 2/F HING WAN COMM BLDG 25 PARKES STREET KL

董事长: 邓智(DENG ZHI)

康大公司与公司不存在关联关系,也不存在与公司在产权、业务、资产、债权债务、人员等方面的关系以及其他可能或已经造成公司对其利益倾斜的其他关系。

#### 四、本次股权转让的主要内容

根据广东正中珠江会计师事务所(特殊普通合伙)出具的"广会专字 [2016] G15042370389 号"《清产核资专项审计报告》和广东联信资产评估土地房地产估价有限公司出具的"联信(证)评报字[2016] 第 A0259 号"《佛山佛塑科技集团股份有限公司拟收购合资外方股权事宜所涉及佛山易事达电容材料有限公司股东全部权益价值资产评估报告》,以 2016 年 10 月 31 日为审计、评估基准日,易事达经审计的净资产账面值为 6, 399. 99 万元,运用资产基础法评估的净资产评估值为 6, 323. 58 万元,减幅 1. 19%。经公司与康大公司协商一致,公司拟以 1, 520 万元(含税)受让康大公司持有的易事达 25%股权。公司受让易事达 25%股权的价格低于对应的易事达净资产账面值及评估值,具体情况如下:

单位: 万元

股东名称 持股比	<b></b>	本次转让价格	易事达25%股权对应	易事达25%股权对应
	行放 LL 例	(含税)	的净资产审计值	的净资产评估值
康大公司	25%	1, 520. 00	1, 600. 00	1, 580. 90

本次股权转让完成后,公司持有易事达的股权比例将由原来的 75%增加至 100%, 易事达成为公司的全资子公司,继续纳入公司合并报表范围。易事达的企业性质拟由 台港澳与境内合资企业变为法人独资企业,注册资本由 699.00 万美元变为 55,035,997 元人民币,经营期限拟延长至长期,易事达拟设执行董事一人,监事一人, 法定代表人由执行董事担任。

## 五、涉及股权转让的其他安排

易事达于 2016 年 11 月 1 日至股权交割日(即股权变更登记日)之间实现的经营损益,无论盈利或亏损,均由公司享有或承担,本次股权转让价格不作调整。

### 六、本次股权转让的目的和对公司的影响

易事达的主要产品为电容器用金属化薄膜,主要用于照明、家电、工业电器、 国家电网、新能源、新能源汽车等领域等方面,具有良好的发展前景。公司生产的电 工基膜产品可通过蒸镀加工而成电容器用金属化薄膜,与易事达的电容器用金属化薄 膜存在上下游关系。本次股权转让有利于利用易事达的品牌、客户等资源优势与公司 的电工膜产品形成上下游协同、渠道协同,实现优势互补,进一步提高电工膜产品差 异化水平,提升公司和易事达的市场竞争力。

公司受让易事达25%股权的价格公允,没有损害公司及公司股东的利益。本次股权转让完成后,公司对易事达仍然拥有控制权,继续纳入公司合并报表范围。本次股权转让事项符合公司"专注于新能源、新材料、节能环保产业"的发展战略,未来公司将进一步发挥公司与易事达的协同效应,实现公司资源共享,巩固和提高电容器用金属化薄膜市场占有率,增强易事达的盈利能力,提升公司及易事达的竞争力和整体实力。

本次股权转让事项预计不会对公司2017年财务状况和经营业绩产生重大影响。

#### 七、备查文件

公司第九届董事会第六次会议决议特此公告。

佛山佛塑科技集团股份有限公司

董事会

二〇一七年三月十日